



Харків, ... квітня 2023

## УКРАЇНА – ХАРКІВ: НЕЗЛАМНІСТЬ

У червні та липні на вулицях Харкова пройдёт міжнародна виставка плакатів, присвячена мужній боротьбі України за свою свободу. У плакатній акції #standwithukraine від Асоціації дизайнерів-графіків «4БЛОК» участь взяли митці з 52 країн світу.



**У квітні 2022 р. колекція надісланих плакатів від міжнародної спільноти дизайнерів налічувала вже кілька сотень яскравих аркушів протесту проти російської навали. Багатьма країнами Європи, Північної та Південної Америки прокотилася хвиля антивоєнних маніфестацій. Наші плакати активно використовували громадські активісти на підтримку України. І саме тут, у вирі людських подій і переживань, плакати були абсолютно доречними. Вони гуртували людей навколо ідей спротиву, протистояння російському агресору та перемоги над злом.**

— співорганізатор проекту, Президент Міжнародної Трієнале екологічного плаката «4 БЛОК», **Олег Векленко**.

Плакат як одна з найпотужніших форм висловлювання дозволила універсальною мовою мистецтва розповісти про біль, тривогу, захоплення, надію — співчуття та підтримку Україні. У травні 2022 року в центрі сучасного мистецтва в Торуні відбувся Міжнародний фестиваль "Plaster", який повністю було присвячено українській тематиці. Плакати з цього фестивалю також можна буде побачити на вулицях міста.



**Сьогодні це — сотні і тисячі плакатів, які красномовно свідчать, що світ не втомився (як зараз дехто намагається нам говорити) від війни. Україна залишається на світовій повістці, нас підтримують, з цими плакатами виходять на мітинги і нагадують про силу і стійкість українців. І саме тому нам дуже важливо було показати ці плакати в Харкові.**

— коментує співорганізаторка проекту, директорка центру сучасного мистецтва «ЄрміловЦентр» **Наталія Іванова**.

В рамках проекту відбудеться спеціальна акція: ви можете замовити один з плакатів у «ЄрміловЦентрі» та розмістити його на фасадах пошкоджених обстрілами будівель чи забитих вікнах. Детальніше про акцію ви можете дізнатись на сторінках «ЄрміловЦентру» та «4 БЛОК» у соцмережах.

Віримо в ЗСУ та підтримуємо Україну!

### Довідкова інформація:

Проект реалізовано за підтримки Харківського міського голови.

Виставка відбувається в межах реалізації проекту ZMINA 2.0 «Субгранти для культурних проектів» фонду ІЗОЛЯЦІЯ за фінансової підтримки Європейського Союзу. Зміст публікації є виключною відповідальністю ГО «ЄРМІЛОВЦЕНТР. АРТЛАБОРАТОРІЯ» і не обов'язково відображає позицію Європейського Союзу.

«ЄрміловЦентр»

м. Харків, майдан Свободи, 4

Години роботи: Вт-Нд з 12:00 до 19:00

тел: +380501976229 | +380577604713

e-mail: [yermilovcentre@gmail.com](mailto:yermilovcentre@gmail.com)

[www.yermilovcentre.org](http://www.yermilovcentre.org)

<https://www.facebook.com/YermilovCentre/>

<https://www.instagram.com/yermilovcentre/>



ПРЯМУЄМО  
РАЗОМ

ПРОЕКТ ФІНАНСУЄТЬСЯ  
ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ



ПЛАТФОРМА ДЛЯ КУЛЬТУРНИХ ІНІЦІАТИВ



### Представництво Європейського Союзу в Україні

Адреса:

вул. Володимирська, 101

01033 Київ, Україна

тел: +38 044 39 08 010

факс: +38 044 39 08 015

Європейський Союз складається з 27 держав-членів та їхніх народів. Це унікальне політичне та економічне партнерство, засноване на цінностях поваги до людської гідності, свободи, рівності, верховенства права і прав людини. Понад п'ятдесят років знадобилось для створення зони миру, демократії, стабільності і процвітання на нашому континенті. Водночас нам вдалось зберегти культурне розмаїття, толерантність і свободу особистості. ЄС налаштований поділитись своїми цінностями та досягненнями з країнами-сусідами ЄС, їхніми народами, та з народами з-поза їхніх меж.